

學術演講會

主辦單位：臺中市大臺中(GTMA)醫師公會

協辦單位：佛教慈濟醫療財團法人台中慈濟醫院

日期：107年1月7日(星期日)中午13時30分至下午16時30分

上課地點：台中慈濟醫院－感恩5樓階梯教室

(臺中市潭子區豐興路一段66、88號)

課程表

| 時間 | 題目 | 講師 |
|---------------|---|---------------------|
| 13:15 至 13:25 | 報到 | |
| 13:25 至 13:30 | 主席致詞 | 藍毅生 理事長 邱國樑 常務理事 |
| 13:30 至 14:30 | How to Identify Stroke Among Vertigo Patients | 神經內科 張滋圃 醫師 |
| 14:30 至 15:30 | 慢性腎臟病及糖尿病對於冠狀動脈介入治療預後之影響 | 心臟內科 林茂仁 主任 |
| 15:30 至 16:30 | 胃癌治療之過去、現在與未來 | 外科部主任 余政展 主任 |

※申請中學分—① 臺灣醫學會 ② 家庭醫學學會 ③ 神經學學會
④ 外科醫學會 ⑤ 內科醫學會 ⑥ 臺灣護理學會

◎護理師參加者酌收費用 100 元(請於現場繳納)，惠請攜帶執業執照。

◎會後贈送精美餐點一盒。◎當天請自備水杯。

醫療機構名稱：_____ 醫師姓名：要參加之醫師再行填入

專科：_____ 身份證字號：_____

姓名：_____ 護理師 身份證字號：_____

姓名：_____ 護理師 身份證字號：_____

1、為確定上課人數及簽到單製作，請於1月5日中午前完成報名，謝謝您。

2、報名方式：① 網路 gtma.org.tw ② 傳真 04-25251648 ③ 電話 04-25222411

④ 「臺中市大臺中醫師公會」APP ⇨ 活動模組

第一堂 How to Identify Stroke Among Vertigo Patients

張滋圃 醫師

Abstract: Identifying stroke from vertigo patients is a challenge to first-line clinicians. This lecture is an update review of clinical skills for differentiating dizzy stroke from benign vertigo.

第二堂 慢性腎臟病及糖尿病對於冠狀動脈介入治療預後之影響

林茂仁 主任

本研究採取回溯世代研究(retrospective cohort study)模式,統計自民國九十六年五月自民國一百零三年十二月底,於佛教慈濟醫院台中分院心臟內科接受冠狀動脈介入治療之1394例病人,依照病人是否有糖尿病或慢性腎臟疾病分成四組,每位病患皆至少追蹤6個月以上,就追蹤期間是否發生復發性心肌梗塞(recurrent myocardial infarction),接受重複冠狀動脈介入(repeat-PCI),心因性死亡(cardiac death),任何原因之死亡(all-cause death)以及作一比較,我們發現於接受冠狀動脈介入治療之病人中,同時合併患慢性腎臟疾病及糖尿病病人中,有最差之長期預後,比起糖尿病者,慢性腎臟疾病似乎是更為顯著之不良預後因子。此為首篇比較慢性腎臟疾病及糖尿病對於接受冠狀動脈介入治療預後影響之文獻。

第二堂 胃癌治療之過去、現在與未來

余政展 主任

胃癌為國人常見癌症,目前為第七大癌症死因。胃癌的治療多年來在各個領域均有長足的進步。手術治療從標準淋巴廓清術的確立、縮小手術或擴大多器官切除的角色明確、內視鏡手術與微創手術的蓬勃發展等等,均在這一、二十年有新的面貌。化學藥物治療從早期無藥可用,發展到現在已經有了各種藥物各擅勝場。標靶治療藥物與免疫治療也在胃癌治療領域佔有一席之地。我們希望使各位醫師能在短時間內能夠掌握認識胃癌治療的最新現況。